
問題
番号

設問 年度 ①あてはまる
②やや
    あてはまる

③あまりあて
   はまらない

④あてはまら
   ない GPA

100点
換算

H26 37.4% 43.1% 12.8% 6.7% 3.05 76.3

H27 49.2% 40.7% 6.8% 3.4% 3.36 84.0

H28 37.0% 41.8% 14.3% 6.9% 3.09 77.2

H26 55.9% 34.4% 6.7% 3.1% 3.4 85.0

H27 66.1% 26.0% 4.5% 3.4% 3.55 88.8

H28 50.8% 37.0% 8.5% 3.7% 3.35 83.7

H26 26.7% 44.1% 17.4% 11.8% 2.74 68.5

H27 35.6% 37.9% 19.2% 7.3% 3.02 75.5

H28 25.9% 36.0% 22.8% 15.3% 2.72 68.1

H26 20.0% 51.8% 20.5% 7.7% 2.76 69.0

H27 31.6% 52.0% 11.9% 4.5% 3.11 77.8

H28 24.9% 41.8% 24.3% 9.0% 2.83 70.6

H26 26.2% 54.4% 13.3% 6.2% 2.94 73.5

H27 39.5% 44.6% 11.3% 4.5% 3.19 79.8

H28 31.7% 42.9% 19.6% 5.8% 3.01 75.1

H26 26.2% 54.9% 13.8% 5.1% 2.97 74.3

H27 46.9% 39.0% 11.9% 2.3% 3.31 82.8

H28 36.5% 37.0% 22.8% 3.7% 3.06 76.6

H26 29.7% 51.8% 11.8% 6.7% 2.98 74.5

H27 49.7% 37.9% 12.4% 0.0% 3.37 84.3

H28 34.4% 42.9% 19.0% 3.7% 3.08 77.0

H26 40.5% 46.7% 8.2% 4.6% 3.18 79.5

H27 60.5% 32.2% 6.8% 0.6% 3.53 88.3

H28 47.1% 39.2% 10.6% 3.2% 3.30 82.5

H26 33.3% 36.7% 20.0% 10.0% 2.93 73.3

H27　　　 42.4% 39.5% 11.9%            6.2% 3.18      79.5

H28 33.9% 40.2% 16.4% 9.5% 2.98 74.6

H26 49.7% 38.5% 4.6% 7.2% 3.24 81.0

H27 66.1% 24.9% 5.6% 3.4% 3.54 88.5

H28 46.0% 36.0% 9.0% 9.0% 3.19 79.8

合計 卒業生 回収率

H26 195 227 85.9%

H27 177 206 85.9%

H28 189 225 84.0%

ＧＰＡは、Grade  Point  Averageの略

①を4点、②を3点、③を2点、①を1点とした平均値

平成28年度3年卒業前アンケート結果
平成29年2月28日に実施

1 学校は、自分にあっている

2
文化祭や体育祭などの行事
を楽しんだ

3 学校は、落ち着く場所である

4 授業は、分かりやすい

5 授業は、だいたい理解できた

6
先生は、生徒のことを思って
注意してくれている

7
先生は、協力して生徒指導に
当たっている

8
先生は、進路について親身
になって応じてくれている。

9
二階堂高校生として誇りを
持っている

10 二階堂高校に入ってよかった


